

## Poučení o odstoupení

### Právo na odstoupení

Máte právo na to, abyste v průběhu čtrnácti dnů odstoupili tuto smlouvu bez uvedení důvodů. Lhůta na odstoupení trvá čtrnáct dní a začíná platit ode dne, kterého jste Vy nebo Vámi uvedená třetí osoba, jež není zasílatelem, převzali zboží.

Aby bylo Vaše právo na odstoupení platné, musíte nás (printworld.com GmbH, Messering 5, 01067 Drážďany, Německo, Telefon 800720714, service@printworld.cz) informovat prostřednictvím jednoznačného prohlášení (např. dopisem doručeným poštou, faxem nebo e-mailem) o Vašem rozhodnutí odstoupit tuto smlouvu. Můžete za tím účelem použít přiložený vzor formuláře na podání odstoupení, není to ale povinné.

Pro dodržení lhůty na podání odstoupení stačí, abyste oznámení o výkonu práva na podání odstoupení odeslali před uplynutím lhůty na podání odstoupení.

### Následky podání odstoupení

Když tuto smlouvu odstoupíte, jsme povinni vrátit Vám všechny platby, které jsme od Vás obdrželi, včetně nákladů na dodání (s výjimkou dodatečných nákladů, které vznikly z toho důvodu, že jste zvolili jiný druh do-dávky než námi nabízenou, výhodnou standardní dodávku), a to neprodleně a nejpozději v průběhu čtrnácti dnů ode dne, kterého jsme Vaše oznámení o odstoupení této smlouvy obdrželi. Pro tuto zpětnou platbu používáme tentýž platební prostředek, který jste použili při původní transakci, pokud ovšem s Vámi nebylo výslovně dohodnuto něco jiného; v žádném případě Vám neúčtujeme kvůli této zpětné platbě poplatků.

Vrácení platby můžeme odmítnout, dokud neobdržíme nazpět zboží nebo dokud nám nepředložíte doklad o tom, že jste toto zboží odeslali, podle toho, u kterého z nich se jedná o dřívější datum.

Je Vaší povinností vrátit nebo předat nám neprodleně dané zboží a to v každém případě nejpozději v průběhu čtrnácti dnů ode dne, kterého jste nás informovali o zrušení této smlouvy. Lhůta platí za dodrženu, když jste zboží odeslali před uplynutím lhůty čtrnácti dnů.

Náklady na vrácení zboží hradíte Vy.

Zboží doručené expedicí u Vás vyzvedneme na naše náklady.

Za ztrátu hodnoty zboží jste povinni zaplatit jen tehdy, když k ní došlo na základě zacházení se zbožím, které nebylo pro zjištění jeho kvality, vlastností a funkce potřebné.

- (2) Právo na odstoupení neplatí při uzavření obchodu prostřednictvím telekomunikačních médií pro dodání zboží, které nebylo předem vyrobeno a pro jehož výrobu je rozhodující individuální výběr nebo určení spotřebitele nebo které bylo přizpůsobeno osobním potřebám spotřebitele.

Jakmile dojde k výrobě tiskovin prostřednictvím internetového portálu [www.printworld.com/cz](http://www.printworld.com/cz) podle zákaznické specifikace, pak neplatí zákonné právo na odstoupení. Smluvní právo na odstoupení se neposkytuje.

Jste-li podnikatelem ve smyslu §14 německého občanského zákoníka (BGB) a při uzavření smlouvy jednáte v rámci Vaší obchodní nebo samostatně činné pracovní činnosti, pak právo na odstoupení neplatí.

- (3) Poskytovatel informuje o vzoru formuláře na odstoupení podle zákonného předpisu následovně:

## Příkladový formulář odstoupení

(Pokud chcete odstoupit od smlouvy, vyplňte prosím tento formulář a pošlete nám jej).

Příjemce:

**printworld.com GmbH**  
Messering 5  
01067 Drážďany  
Spolková republika Německo

service@printworld.cz

Tímto odstupuji / odstupujeme (\*) od smlouvy uzavřené mnou / námi (\*) na nákup následujícího zboží (\*) / na poskytnutí následující služby (\*)

---

---

---

Objednané dne (\*) / obdržené dne (\*) \_\_\_\_\_

Jméno zákazníka(ů) \_\_\_\_\_

Adresa zákazníka(ů) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Podpis(y) zákazníka(ů) (pouze v případě odeslání poštou)

Datum \_\_\_\_\_

(\*) Nehodící se seškrtněte